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Індивідуальна податкова консультація

Державна податкова слУжба України на звернеІПІЯтовариства щодо плати за
земшо, керуючись ст. 52 Податкового кодексу України (далі - Кодекс), повідомляє.

І

Товариство, яке обралQ спрощену систему оподаткування, поінформувало,
що є власником нежитло~их будівель, розташованих на земельній дішпщі,
правовстанОRJПOючідокументи на яку Товариством не оформлялися, а відомості
про формування такої.цілянІ<Цне внесені до Державного земельного кадастру.

Товариство, посилаючись на встановлеІПІЯп.287.1 ст. 287 Кодексу м:омету
виникнеІПІЯобов'язку із спраівляння плати за земшо з дня набуття права власності
або права користування земельною ділянкою, запитує про підстави виникнеІПІЯу
нього обов'язку із спрa.в.тrянняплати за земшо за земельну ділянку, право власності
або користування на яку не за~еєстровано у Державному земельному кадастрі.

Позиція контролюючих органів щодо виникнеІПІЯ податкових зобов'язань
з плати за земшо після налеЖного оформлеІПІЯправ власності або користування
земельною ділянкою, викладена в узагальнюючій податковій консультації,
затвердженій наказом Міністерства фінансів України від 06.07.2018Х2 602.

Водночас використання земельних ділянок без належного оформлеІПІЯправ
є порушенням норм земельного законодавства, зокрема в частині невиконання
прmщипy платного використання таких земельних ділянок.

Орган місцевого самОВРЯjДyВання,який реалізує свої владні повноважеІПІЯна
відповідній території, на якій розташована земельна ділянка, що використовується
без правовстанОRJПOючихдокументів, керуючись нормами ст. 377 Цивільного
кодексу України, ст.ст. 120, 12~, 126 та 206 Земельного кодексу України, має право
порушити питання про компенсацію завданої IIlКОДИ(ст.ст. 1166, 1167 Цивільного
кодексу України) землекористувачами (юридичними та фізичними особами),
які використовують земельні ~ без належним чином оформлених документів
на право користування земельними ділянками, у формі неотриманої орендної плати
за земельні ділянки державної або комунальної власності.

Враховуючи зазначене, 10вариству доцільно звернутися до органу місцевого
самоврядування за місцезнахо(дженням земельної ділянки, на якій розташований
комплекс будівель, щодо оформ:леІПІЯречових прав на таку земельну ділянку.

У разі оформлеІПІЯToвapf;IcтвoMвідповідного права на земельну ділянку під
комплексом будівель, у нього' виникнуть обов' язки по нарахуванню податкового
зобов' язання та подання податк<;,>воїдекларації з плати за земшо.

Податкова консультація має індивідуальний характер і може використовуватися
виключно платником податкі~, якому надано таку консультацію (п.52.2 ст. 52
Кодексу).
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